
Subota, 20. svibanj 2006. godine  
  

PROGRAM 
  

08.oo sati okupljanje u Osijeku, na parkiralištu Cobacabana 
kod «Katakombi» (lijeva obala Drave) 

  registracija sudionika i dodjela startnih brojeva 
08.3o sati start vozila 
  vožnja po zadanoj trasi puta 
  obilazak kontrolnih stanica 
14.oo sati okupljanje ekipa na zadanom cilju 
  zadatak iznenađenja 
  ručak 
  druženje, neobavezne i sportske aktivnosti 
17.oo sati proglašenje rezultata 
  nastavak druženja (dok vam ne dosadi) 
  

Ova aktivnost je organizirana kao jedna od niza vještina koju lovci 
posjeduju. Vožnja po bespuću je posebna specijalnost čovjeka lovca, ribolovca, 
prirodnjaka, koji se brine za zaštitu prirode i koji živi u prirodi za prirodu. 

 U ovu aktivnost su uključeni mladi, koji žele upoznati čovjeka lovca, oni 
će rado pomoći u bilo kojoj aktivnosti u prirodi. Mladi izviđači članovi Kluba 
Brđana, će družeći se sa lovcima upoznati prirodu i vještine, kao i zanimanja 
vezana za jednu posebnu gospodarsku granu, te možda i odabrati zanimanje 
vezano za šumarstvo, lovstvo, zoologiju, ekologiju. 

Akcija nema izraziti natjecateljski karakter i time se nije potrebno 
opterećivati. Aktivno sudjelovanje u lovačkim vještinama nije obavezno ( ako na 
kontrolnoj stanici kontrolora „honorirate“ jabukom, čokoladom ili voćnim sokom, 
on će zadatak izvršiti umjesto Vas).  

Posada u svakom vozilu mora imati najmanje dva člana. Detaljna pravila 
biti će sudionicima uručena prilikom prijavljivanja na mjestu okupljanja. Vozilo 
nije neophodno da je terensko i vitla nisu potrebna. 

Svaka uredno prijavljena posada,  sudjeluje u nagradnoj igri Trofej - 
Suzuki. Posadu predstavlja prijavljeni vozač na prijavnici. Nagrade će se izvlačiti 
za sve sudionike I. lovačkog off roada bez obzira na postignuti rezultat u 
natjecanju. Dodjela nagrada obaviti će za vrijeme proglašenja pobjednika 
natjecanja. 

Prva tri natjecatelja dobivaju nagradu za postignuti rezultat, a oni izvlače 
ostale nagrade iz bubnja. U izvlačenju sudjeluju svi natjecatelji uključujući i 
prvoplasirane. 

  
I. LOVAČKI OFF ROAD- TROFEJ ELITE 
  

Kotizacija, naknada za sudjelovanje na natjecanju iznosi 100,00 kn po 
prijavljenoj odrasloj osobi ili 180 kn po vozilu. 
Ovim iznosom podmiruju se troškovi organizacije, lovačkog ručka na atraktivnoj 
lovačkoj lokaciji, uključujući i piće.  

  
Slobodno povedite djecu. Djeca ne plaćaju kotizaciju. 
Kotizacija za posadu tvrtke iznosi 3.500,00 kn 
Na vozilima nije dozvoljeno isticanje reklama bilo koje vrste, osim za 

vozilima posade tvrtke. 



Vozilom može upravljati samo vlasnik vozila, posada sa vozilom koje nije  
u vlasništvu vozača mora imati punomoć ovjerenu kod javnog bilježnika na ime 
vozača koji zastupa posadu. 

Sva vozila moraju biti uredno registrirana i posjedovati vlasničku knjižicu 
na startu. 

Sudionici, lovci, kraj je lovne sezone povedite supruge i djecu, vodite 
računa i o 0,05 promila uz ručak. 

Vaše prijave i uplate očekujemo najkasnije do 15.travnja 2006. g. 
Prijaviti se možete : 
-U prodavaonicama- Fotoreklam, Kapucinska 39, 31000  Osijek 
-U Domi Osijek prodavaonica Fotoreklama 
-Pismeno na adresu: 
„Trofej“ 
31000 Osijek, Gundulićeva 97 a 
-Putem E-maila: trofej@trofej.hr      
     

 Za informacije i prijave korisno će poslužiti i telefoni i 
http://www.trofej.hr : 
 098-9210055, 091-8904553, 091-11208413, 0915258542 

  
NE RAZMIŠLJAJTE PREDUGO PRIJAVITE SE, OČEKUJEMO VAS 

NE ZABORAVITE: 
U PRIRODI S PRIRODOM, ZA PRIRODU 

 


